

竞彩贴身肉搏力斩私彩

快报今起推出竞彩专版,每周九个版,教您最有赚头的玩法

行走于城市的街头,不经意间发现,路边不少中国体彩的门店变得上档次了。这样的门店不同于以往我们在路边看见的传统体彩销售点,而是销售一种名叫竞彩的体育彩票。今天起,快报将强势推出竞彩专版,每周九个版的容量,为江苏之最。为了更好地服务快报读者和彩民,竞彩专刊隆重推出快报专家智囊团(A13版),在这里我们邀请圈内最知名的专家,为您深度解析赛事,为您推荐最有赚头的投注方法。

中奖面更大

竞彩是以足球和篮球比赛为彩票游戏媒介,由彩民选择竞猜场次并预测比赛结果,以实际比赛结果为彩票兑奖依据的一种体育彩票游戏玩法。

和其他的彩票玩法相比,竞彩最大的特点就是中奖面大。竞彩足球玩法分为猜胜平负、猜比分、猜总进球数和猜半全场胜平负四种。其中猜胜平负的玩法最为简单,三种结果任选一个都有1/3的中奖机会。不过这还不是最好猜的,因为竞彩篮球游戏也分为四种玩法(猜胜负、猜让分胜负、猜大小分和猜胜分差),其中猜胜负玩法只有两种选择,胜或负,二选一的中奖机会高达50%。此外,竞彩的返奖率也相当高,是



国内彩市中返奖率最高的玩法。

竞猜更容易

虽然都是以比赛为竞猜载体,但是和传统足球彩票相比,竞彩在设计上更显人性化,玩法也更接近国际化。体彩中心的工作人员介绍,竞彩可以猜单场比赛,也可以将几场比赛串连起来投注,竞猜的方式更为灵活。

竞彩的玩法是当前国际上比较流行的一种竞猜玩法。而且比传统足彩难度也要低了很多。传统足彩中奖难度很大,一旦有一两场出现偏差,就可能无缘中奖。有的时候,即使中奖又可能因为中奖人众多而分不到什么奖金。但是竞彩的玩法灵活,彩民可以根据自己熟悉的球队,选择

串连两场比赛或者三场比赛进行投注,这样不仅玩起来更有信心,竞猜难度也下降了许多。

服务更专业

在传统体彩销售网点是无法买到竞彩的,想尝鲜的朋友们,必须要去专门的竞彩店购买。据悉,目前江苏省约有近150家竞彩店。“现在的竞彩店都是根据统一的要求,统一装修的,标志醒目,而且大大提升了中国体彩的品牌形象。”很多去过竞彩店的人都感觉特舒服,“一般来说我们的店里都要求配置一名店长、一个销售员以及一个客服引导人员。凡是初次来竞彩店的人,我们的客服人员都会热情地向他们介绍竞彩的各种玩法。一些重点的赛事,我们的客服还会给投注

彩民介绍这场比赛的一些背景资料,并给出参考性的意见。”能上岗为大家服务的竞彩店服务人员都是各方面过硬的“专家”,绝对信得过。

玩得更放心

2009年底席卷中国的一场足坛反赌黑旋风引起了社会的广泛关注。其实,在这场行动中,竞彩也是一股不可忽略的积极力量。

竞彩登陆江苏后,刚好巧遇这场足坛打黑风暴。在足坛打假扫黑风暴开始的同时,竞彩也充分发挥其作为国家公益彩票、打击地下赌球的作用。一位竞彩的销售人员说:“足球反赌风暴开始后,玩竞彩的人明显增多。”有数据显示,中国每年有近千亿人民币的赌资通过地下赌庄流向国外,造成巨大的社会问题和财政损失。而竞彩的横空出世,不仅成为肃清中国足坛的一个强力助推器,而且其作为国家公益彩票的本质,更能为社会公益事业做出贡献。

作为国家公益彩票,竞彩的透明度高,公信力强。采访中,一位资深彩票玩家分析说,玩竞彩,一大好处就是玩得放心。他说:“竞彩是由国家发行的公益性彩票,因此具有合法性,不必担心。此外,由于竞猜主体是国外的联赛,因此开奖的结果很难被操纵,更为公正。中奖之后,更没有得不到奖金的顾虑。”

快报记者 付智勇



竞彩模拟赛 带您去南非

2009年12月21日~2010年5月,中国竞彩网(www.sporttery.cn)隆重推出了“智赢南非”竞彩在线模拟投注大赛,目前该赛事激战正酣,网名“wuchengtao”的江苏用户脱颖而出,以55378的总积分位列全国个人赛第一。

据悉,这位网名“wuchengtao”的玩家手法十分娴熟,最精彩的一投要数本周一足彩赛事“比分3串1”竞猜,虽然只投入50元彩币,但最终赢得了38675元彩币奖金,并夺得周冠军,获奖人民币1000元,目前他以55378的总积分位列个人赛第一名。

“智赢南非”在线模拟投注大赛在玩法、受注比赛的范围和固定奖金值与竞彩足球和篮球游戏完全相同。同时,模拟投注大赛规则也非常简单,就是用每天得到的100元虚拟彩币投注竞彩开售的各项足篮球赛事,赢得虚拟奖金。每周、每月赢得奖金名次靠前的足球和篮球玩家均可获得1000元~5000元不等的现金奖励,更有机会获得终极大奖——免费去南非,体验2010世界杯。

苏体



2009体彩大乐透完美收官

900万元加奖! 2010年首期开奖期待无限

明天晚上,体彩超级大乐透将迎来2010年的首个开奖日,由于2009年末的最后一期开奖大乐透头奖继续使出一招“潜伏”,所以2010年的首场开奖大戏获得了900万元派送奖金的强大支援,有望实现开门红,缔造千万级巨奖。

2009年末终极大戏 圆满收官

12月30日晚,大乐透迎来09年度收官大戏,当晚开出的中奖号码为前区“21、22、30、32、34”,后区“03、07”。数据显

示,当期大乐透全国中共出18注二等奖,每注奖金186275元,其中有1注进行了追加,多获得111765元的奖金。当期大乐透三等奖同样遍地开花,全国共中出57注,每注奖金13244元,其中有14注都进行了追加,多获得7000余元的奖金。我省彩民继续保持一贯的稳健作风,中出了3注二等奖和4注三等奖,其中,有1注三等奖进行了追加。

作为09年度大乐透的收官之役,当期开奖虽然头奖未出,但却给彩民带来了两个更加实在的利好——奖池的攀升和高

达900万元的派奖累积,以如此充满期待的结局为2009年的大乐透画上一个句号,这样一场终极大戏怎能说不够完美?

2010年首期有望迎 来巨奖爆发

明天晚上,大乐透将迎来2010年的首个开奖日,目前大乐透超值派送活动依然在火热进行中,而由于2009年末的最后一次开奖头奖空开,奖池稳步回升,同时大乐透的派送奖金也已迅速滚存至900万元,这也意味着明天晚上开奖的2010年

第一期大乐透,彩民2元投注便可轻松赢取千万元大奖,如果在此基础上再进行追加的话,更可使奖金成倍增,获得高达1600万元的奖金。

从大乐透历史造奖轨迹来看,2009年的第一期开奖,大乐透以2注800万元大奖为彩民开启了收获满满的2009,而即将到来的2010,在奖池丰厚和派奖高筑的双重利好之下,大乐透巨奖的爆发堪称犹如弦之箭,一触即发。究竟明天晚上揭幕的会是什么样的精彩演出,敬请关注!

朱莱

彩市快讯

2010年全国体彩开奖节目 落户旅游卫视

自2010年1月1日起,全国体彩各玩法的开奖节目将落户旅游卫视,敬请广大彩友留意。

体彩开奖信息发布渠道:

(一) 从2010年1月1日起,旅游卫视21:00~21:05《天天体彩》栏目播放当日全国联网玩法开奖过程,次日7:25~7:30重播;中央电视台体育频道(CCTV-5)21:50~22:00之间《天天体彩》栏目播放当日全国联网玩法开奖结果。

(二) 江苏教育频道22:20~22:25《天天体彩》栏目播放江苏本地玩法开奖过程,次日晨8:55~9:00复播。

二、广播媒体:

(一) 中央人民广播电台一套,每日21:00播出当日全国联网玩法开奖结果,次日12:55重播。

(二) “江苏广电总台新闻综合频率”(中波702)分别在6:00《新闻快报》和12:00《新闻快报》中播出前一天江苏电脑体育彩票开奖结果。

三、报纸媒体:

《现代快报》每日刊登前一天开奖结果。

四、网络媒体:

(一) “中国体彩网”每日即时公布体育彩票各类信息及当日开奖公告,并视频播出全国联网电脑体育彩票电视开奖结果。

(二) “江苏体彩网”每日即时公布体育彩票各类信息及当日开奖公告,并通过论坛提供丰富投注参考。

彩市公告牌

南钢主场首次告负 “88负”告慰伤心球迷

“90:107”,这是CBA联赛江苏南钢和新疆广汇最终定格的比分。广大的篮球迷不得不接受南钢首个主场失利的事实,而江苏体彩举办的“竞猜南钢主场胜负”活动也首次出现“88负”高于“88胜”的情况,结果在猜负的短信中,手机“139****970”的常州用户最终摘得2888元的大奖。

南钢主场不再保险

据悉,南钢主场对阵新疆的比赛共吸引了2573条短信参与,由于比赛前三节江苏就已62:83落后,使得第四节比赛早早进入垃圾时间,猜负短信达到了1601条,猜胜的只有972条。令人稍感安慰的是手机“139****970”的常州用户最终摘得2888元的大奖,另有88

位幸运朋友获得了二等奖,各奖100元手机话费。1月8日也就是下周五,南钢坐镇主场迎战“姚老板”的上海队。由于姚明入主,上海队今非昔比,目前已取得三连胜,士气非常高涨。南钢主场已不再保险,该场比赛孰胜孰负,难以料定,建议还是以前三节比分作为参考。在此,我们再复述一下本次活动的参与方式:每场比赛竞猜参与时间为前一场比赛结束的次日零点——竞猜场次比赛的第四节开始。参与方式:编辑手机短信“88胜”或“88负”发送到1062200898,即可投注竞猜本场比赛江苏南钢主场比赛胜负。每个手机号均以第一次发送的竞猜内容为准,省内年满18周岁的移动、联通、电信手机用户均可参与,每条短信0.1元(不含通

兑奖地点设在竞彩店

需要提醒大家的是南钢的主场比赛一般是当晚的19:30开始,短信竞猜截止时间为比赛的第四节开始前。本次活动凡竞猜正确的参与者均有机会中奖:每场比赛抽出一等奖1名,奖金2888元;二等奖88名,各奖励价值100元的手机话费充值。抽奖时间为每场比赛结束后一小小时内,中奖结果将在比赛结束后以短信或电话通知,最终中奖结果以江苏体彩网公布为准。需要留意的是所有接到短信或电话通知的中奖者需携带参与活动的手机(号码)和本人身份证件(或相关能证明年龄的证件)到省内就近的竞彩网点办理领奖手续。若在指定时间内未到各

竞彩网点确认中奖信息,将视为放弃。省体彩将在网点确认时间结束后10个工作日内将奖金发放到位,遇节假日顺延。本活动由南京市石城公证处全程参与公证。据悉,本次活动也是为了让广大的篮球迷充分体验单场篮球的竞彩乐趣而举办的虚拟竞猜。而目前已在我省全面上市的体育彩票“竞彩”玩法就包括单场篮球游戏,实战的竞彩对象为美国NBA,并引入了全新“单场”“让球”“过关”等概念,有胜负、让分胜负、大小分、胜分差等多种玩法,拥有目前国内最高的返奖率,选择多样、中奖面宽。感兴趣的彩民和球迷可以至省内各竞彩网点体验单场篮球的全新激情,了解活动详情和更多竞彩资讯请登录江苏体彩网。

郑俊春